

»他们都是魔术高手

变戏法 他用砖头换走金库现金

“失踪”8年,藏匿山区教女

8年前,他用一块砖头换走巨额现金,自此“人间蒸发”。办案人员虽然一直没有放弃努力,但他则躲在重庆山区“相妻教女”。最近因为与人发生纠纷报警求助,没想到被细心的民警查出真实身份。前日下午4时许,一辆囚车驶进武汉黄陂检察院大门。“失踪”8年的朱爱东最终被黄陂检察院办案人员追捕到案。

报警求助身份暴露

检察院办案人员手机上收到一条短信,来自重庆石柱县南宾第一派出所。短信称该所在处置一起纠纷中,查获一名网上逃犯,名叫朱爱东。

这个名字顿时让办案人员睡意全无。要知道,检察院反贪局找他8年,专班一直未撤,也想了很多办法,但朱爱东则毫无音讯。9月6日下午,由黄陂检察院司法警察大队负责人及反贪局办案人员组成的押解小组出发奔赴重庆。

南宾第一派出所民警介绍,朱爱东落网很有戏剧性。9月5日下午,该所接到110报警,一自称李瑾的男子称有人打他,请民警出警相助。民警赶到后发现,报警人“李瑾”个头较小,另一北京口音的男子高大健壮,便将双方劝开,带回所里进行调查。

在核对身份时,民警发现“李瑾”身份证照片和本人不符,且网上也没有查到相关信息。让民警惊讶的是,“李瑾”居然身上带有三个身份证。

“李瑾”神色也十分慌张,民警判断其中肯定有问题,带其到家中搜查。后找到朱爱东的身份证,照片与其本人相符,上网查询,竟是一逃犯。

押解回来的路上,朱爱东十分平静,他说自己终于解脱了,称自己“盼到有这一天”,也预感“有这一天”。

8年前砖头“置换”现金

2002年7月20日下午3时许。建设银行汉口一家储蓄所来了一名30多岁的男子,依照约定,他将提取现金40万元。

该男子所携带的手续完备,柜台工作人员准备给钱时,发现对方账上的钱全部是当天上午存进去的。工作人员打电话核实,取款男子转身溜掉了。

建设银行前川分理处很快查出,存折户主名叫“刘勇”,在该分理处有三个账户,全部是20日上午新开的,账上的100多万元存款也是由该分理处职工朱爱东分19次虚存上去的,此后朱爱东就不见踪影。

公安机关迅速找到了存折户主,在前川某超市打工的刘勇。他说身份证丢了。经建设银行系统内核查:20日,朱爱东用一块砖头,取代了存放在金库的钱箱里面的大量现金。19日,他曾以有大客户取钱为由,向分理处提取了30万元现金,加上他19日留存的5万余元现金和20日20万余元营业额,仅前川分理处就丢失了56万余元现金。

同时在20日,有人又曾以“刘勇”的存折和身份证在建设银行武汉6个分点提取了24万元现金,据分析,这些应全是朱爱东所为。

朱爱东在银行系统工作15年,又是该分理处为数不多的几名大学生之一,对银行系统的操作程序十分熟悉,他利用自己19



朱爱东被押解回汉

日下午和20日上午跨天上连班的机会,用别人的身份证开立存折,小笔多次虚存钱款到账上,提前预约第二天大笔取款。

逃亡8年最怕见到警察

朱爱东的逃亡轨迹大致如下:先从黄陂逃跑到孝感,然后将钱存在另外的账户上,取道郑州跑到西安,后又辗转成都、昆明,直到最后到重庆落脚。

石柱县是重庆市偏远山区,与湖北利川相邻,属三峡库区、少数民族地区。在这里,他认识了一名当地女子,两人没有办理结婚手续,后来“女友”为他生下了女儿。直到被抓,女友一直以为他叫李瑾。

重庆躲藏的日子,朱爱东生活十分有规律,他在周末时间给别人当家教赚钱,同时辅导自己的女儿。他一直认为自己的女儿天分很高,很小就能读书认字,特别乖巧。

周一到周五,朱爱东一般在家附近的麻将馆打牌。朱爱东最怕的就是见到警察,远远看到一眼,晚上就睡不着。

据朱爱东说,女友也没有什么工作,后来认识了上文提到的那个北京人,这个北京人一直把朱当作“情敌”,总找自己的麻烦。

案发当天,体格健壮的北京人又去找朱爱东,恰巧只有朱和3岁的女儿在家,为了保护自己和女儿,他无奈地选择了报警。

为了还债铤而走险

朱爱东说,自己携款潜逃,也是迫不得已。

朱爱东从农村考上大学,又凭本事考入银行系统,他为此也很自负。在黄陂工作期间,他认识了一个当地女孩,后来双方在一起,并生了一个孩子。但双方感情不太好,家里的经济状况也不好,经常为钱的事吵闹。他后来在黄陂老家借钱开了个小餐馆,但没多久就垮了,为此欠了不少债。

家里的事经常闹到单位,女友还在银行的楼上往下跳。加上工作也不十分如意,一直未能得到提拔。

朱爱东称,正是这种心理失衡,让自己铤而走险。

据《武汉晚报》

自家后山挖出金矿 伙同他人3天采矿4.5吨

湖北宜昌兴山县一村民在自家后山意外发现一个金矿,3天采出金矿4.5吨。当地国土执法与警方联合出击,将金矿全部追回。前日,该矿井已被封闭。

近日,兴山县国土资源局接到举报,反映水月寺镇龙头坪村有部分村民在自家后山上盗采金矿。当执法人员到达现场时,只发现一处盗采过后10米深的矿洞。

经询问,盗采当事人已将金矿运走。当地派出所接到通知后,立即带领执法人员赶往雾渡河镇,在半路上将载有2.5吨金矿的农用车拦截。

经调查核实,该镇村民郝某前几日在自家后山上意外发现大量金矿,便伙同另外两个村民开始私自采挖,经过3天的洞采共开采出金矿4.5吨。

该县国土执法部门对郝某作出没收非法开采的全部金矿,勒令当事人自行封闭矿井,停止违法开采活动的行政处罚。经批评教育,郝某等人将家里存放的2吨金矿送交国土部门。

据《楚天都市报》

闹市区小楼突下陷 被“吞噬”1米深

前天晚上,广东韶关市区一幢带两间铺面的私宅突然发生地陷,房屋地面不仅被地洞“吞噬”进约60厘米,店铺中的许多货品随后也“消逝无踪”。昨天上午,该危楼仍在继续缓慢下陷当中,已陷入地下约1米深。有关部门为了避免二次事故发生波及周边民居,果断将该栋摇摇欲坠的危楼拆除。

当记者昨天来位于韶关市浈江区的壮志街20号时,只见临巷边的一栋两层旧楼下的士多店一段地基已经出现一个大洞,里面漆黑一片,商品撒满一地,整栋楼已经向破洞倾斜,店内地面距离原地面约1米左右。

满脸憔悴的士多老板黄先生仍心有不甘:“昨天傍晚6时多,我正跟隔壁手机店的温老板在喝茶,突然听见店里传来‘沙沙’作响的细碎声音。我抬头一看,只见楼上有许多碎粒不停地正直直地掉下。”

等到昨日凌晨2时许,黄先生又听到店中传来“轰”地一声巨响:“墙下面出现了一个大洞,原本还歪歪斜斜摆在货架上的烟、酒、衣车、锁边机、电脑等物品刹那就被大洞‘吸’进去不见了!”

经专家们初步检测发现,这座房子建于50年前,地基建在比较松软的土质上。其次,房屋附近有一处地下沟,管道可能已经破损,地下水浸泡了房屋的地基。第三,专家们怀疑附近可能有地下暗河,但这需要进一步确定。

据《广州日报》

福利院发生凶杀案 歹徒砍死4人纵火

昨天16时52分,黑龙江伊春市消防支队南岔大队接到报警,称在伊春市南岔区铁路东小区社会福利院发生火灾,南岔消防大队立即出动6台消防车,23名官兵赶到现场。

消防官兵到达现场看到,社会福利院12个房间约150平方米的面积到处烟雾弥漫,火势正处于猛烈燃烧状态。消防官兵随即听到屋子里有呼喊救命的声音,消防官兵立即冲到烟雾弥漫的火场里救人,据了解,当时屋里被困有9人,消防官兵营救出7人,并发现4名死者其中三男一女,年龄为50岁、48岁、78岁,另有一名女性年龄不详。其中,四名死者身上都有被锐器砍伤的痕迹,其中两名死者身上没有被火烧的痕迹。

据目击者称,当消防官兵冲进火场救人时,在着火的福利院里发现一名正在点火的男子,该男子称这是他在福利院放火的第三个地点,随即该男子被消防队员带到车上控制起来。据了解,死亡四人均是被该男子用刀砍死,该男子是该福利院的收容人员。

据《黑龙江晨报》

玩变脸

国企老总座驾奥迪A8伪装A6?

网友和专家确定此A6的确是A8,老总坚称是A6



车牌为晋AV6600的奥迪A6L



奥迪A8L3.0 2010款

山西太原国企太化股份老总狄重阳的座驾是一辆车牌为晋AV6600的奥迪A6L,但近日网上却有网友发帖称这辆A6L其实是一辆价值上百万的奥迪A8更换了标识伪装的,帖子里还贴出了这辆A8和A6L的对比图。懂行的网友确认这辆A6L真的是A8伪装而来的,但当事的太化股份老总却告诉记者这辆车就只是A6,他还称:“我最近得罪了一些股东,这些都是他们找人搞出来的。”

奥迪A8伪装成A6?

9月7日晚10时20分,一篇名为《国企太化老总百万豪车奥迪A8伪装成A6》的帖子出现在某网络社区的贴图专区,发帖网友“公车专拍”称,属于山西太原国企太化股份老总狄重阳的座驾晋AV6600本来是价值百万的豪车奥迪A8,但更换了标识伪装成奥迪A6,帖子还贴出了车牌为晋AV6600的奥迪A6L与奥迪A8的对比图,从图上看,这辆标示排量2.8升的奥迪A6L与奥迪A8的确很相似,发帖网友还称:“很多工人工资一个月就只有七八百块钱,工人工资少得可怜,而老总开一百万的车,可能太显得招摇,或许这样才把A8弄成A6的标志,毕竟A8和A6价格差太大。”发帖

网友最后说:“这是一种低调?还是一种隐藏?”

该帖子发出仅两天,点击就达到了14万,回复也超过了一百个。有网友评论说:“政府对采购车辆的价格是有标准的,估计A8超标。”还有网友说:“可以免费伪装成拖拉机,100%没有人能看出来。”

这辆车就是A8

车的主人、太化股份老总狄重阳就此接受记者采访时确认了“晋AV6600”的确是他的坐车,但他告诉记者:“没那回事,这车就是A6,不是A8。我最近得罪了一些股东,这些都是他们找人搞出来的。”

但受访的某网站汽车频道副主编蔡战却告诉记者:“仔细对比之后,我可以肯定地说,这个帖子里那辆奥迪A6L实际上就是上一代奥迪A8。”蔡战介绍说,晋AV6600的尾部和奥迪A8一模一样,而这正是A6L与A8最大的区别之一。同时,从尾灯、后备箱等地方看这辆“晋AV6600”也与奥迪A6L有较大区别,而与A8吻合。蔡战介绍说,A6L是国产,价格一般不超过40万元人民币。而A8全部是进口,价格一般在80万元以上。

据《南方都市报》